
Звіт  

відділу економічного розвитку та стратегічного планування 

за 2025 рік 
 

 

Рішенням виконавчого комітету Стрийської міської ради 29 серпня 2025 

року затверджений Середньостроковий план пріоритетних публічних 

інвестицій Стрийської міської територіальної громади на 2026-2028 роки. 

Відповідно до Середньострокового плану визначено 10 пріоритетних галузей 

(секторів): освіта і наука, охорона здоров’я, культура та інформація, спорт та 

фізичне виховання, соціальна сфера, довкілля, транспорт, муніципальна 

інфраструктура та послуги, громадська безпека, публічні послуги і пов’язана з 

ними інформатизація. 

15 грудня 2025 року рішенням місцевої інвестиційної ради схвалено 

єдиний проектний портфель публічних інвестицій громади на 2026 рік. До 

єдиного проектного портфеля увійшло 8 інвестиційних проектів. 

Сесією міської ради 19 грудня 2024 року затверджено «Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 

територіальної громади на 2025 рік». 

Відповідно до Програми, загальний запланований обсяг фінансування з 

бюджету розвитку громади, з урахуванням змін, склав 283166,1 тис.грн, в т.ч. 

місцевого бюджету розвитку – 213988,2 тис.грн, субвенцій з державного 

бюджету 51056,4 тис.грн, субвенцій з обласного бюджету – 7421,5 тис.грн, 

субвенції з інших місцевих бюджетів – 10700 тис.грн. 

Фактично профінансовано в межах Програми всього 253448,0 тис.грн, в 

т.ч. місцевого бюджету розвитку – 191639,5 тис.грн, з державного бюджету - 

44054,1, з обласного бюджету – 7370,5 тис.грн, субвенції з інших місцевих 

бюджетів – 10383,9 тис.грн. 

Крім того, коштів ПРООН заплановано та використано 19,0 млн грн.  

Підготовлено та винесено на розгляд сесії міської ради 11 проєктів 

рішень «Про внесення змін до Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Стрийської міської територіальної громади на 2025 рік». 

Сесією міської ради 18 грудня 2025 року затверджено «Програму 

соціально-економічного та культурного розвитку Стрийської міської 

територіальної громади на 2026 рік». Запланований обсяг фінансування 

становить 207,1 млн грн., з них 109,6 млн грн на фінансування публічних 

інвестиційних проектів. 

У 2025 році прийнято 1 регуляторний акт. 

Регуляторним актом встановлено тариф транспортних послуг на міських 

транспортних маршрутах загального користування в м.Стрию, які 

обслуговуються в режимі маршрутного таксі. 

Протягом 2025 року проведено відстеження результативності 7-ми 

регуляторних актів, з них 5 базових, 2 повторних. Скасовано 2 регуляторних 

акти. Розроблено 1 проєкт регуляторного акту: «Про затвердження Положення 

про оренду майна комунальної власності територіальної громади Стрийської 



міської ради» та «Порядок розподілу орендної плати за використання майна 

комунальної власності територіальної громади Стрийської міської ради в новій 

редакції». 

Рішенням сесії міської ради 27 листопада 2025 року затверджено план 

діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів Стрийської міської ради та 

її виконавчого комітету на 2026 рік.  

  Постійно оновлюється інформація на місцевому порталі відкритих даних 

Львівщини відповідно до компетенції відділу. 

  Уповноваженими особами з питань публічних закупівель з початку року 

проведено 22 процедур відкритих торгів, 42 запитів ціни пропозицій. 

Розміщено в електронній системі закупівель «Прозорро» 631 звітів про укладені 

договори на закупівлю товарів, робіт та послуг.  

З метою розвитку і популяризації спорту в громаді та підвищення 

фізичної підготовки серед різних категорій населення продовжується реалізація 

проєктів по Програмі «Розвиток спорту та спортивної інфраструктури на 

території Стрийської міської територіальної громади на 2023-2027 роки,» 

зокрема у 2025 році завершено роботи по будівництву мультифункціональних 

спортивних майданчиків, а саме: на території Стрийського ліцею №6; на 

території Стрийського ліцею імені Героя України Тараса Бобанича; на 

території Великодідушицького ліцею, в селі Ярушичі по вул.Сонячній; в селі 

Жулин по вул.Квітковій. Проводяться роботи по будівництву міні футбольного 

поля з штучним покриттям по вул.Івана Мартича в с.Ланівка. Розроблено 

документацію на будівництво: скейт-парку в парку Злуки в м.Стрий, 

футбольного поля із встановленням відкритого лучного тиру на 

вул.Яворницького в м.Стрий, мультифункціонального спортивного майданчика 

на вул.Промисловій в м.Стрий (вул.Яворницького проїзд до вул.Промислової), 

футбольного поля в с.Лисятичі та дитячо-спортивного майданчика в с.Верчани. 

З метою створення належних умов для активного відпочинку, дозвілля та 

фізичного розвитку дітей, відповідно до Програми «Встановлення та 

облаштування дитячих майданчиків у Стрийській міській територіальній 

громаді на 2023-2027 роки», у 2025 році завершено роботи роботи по 

будівництву дитячих майданчиків, а саме: в місті Стрий по 

вул.Добрівлянській,72 та в селі Гайдучина по вул.Стрийській. Придбано 3 

дитячі ігрові комплекси для облаштування дитячих майданчиків на території 

Стрийської громади. 

Також розроблені проєкти землеустрою щодо відведення земельних 

ділянок для розміщення дитячих та спортивних майданчиків в м.Стрий по 

вулицях Виговського, Саксаганського, Грабця, Марцинівка, Успенська, 

Вишнева, Дорошенка, Грабовецька, а також в селах Верчани, Лотатники, 

Кавське, Кути, Луги, Добряни, Діброва, Добрівляни, Йосиповичі, Нежухів, 

Олексичі, Завадів, Комарів.  

 

 

 



Міжнародні організації та партнери Стрийської міської 

територіальної громади у 2025 році 

У 2025 році Стрийська міська територіальна громада зміцнила 

міжнародну співпрацю, розширила участь у міжмуніципальних та міжнародних 

ініціативах і залучила зовнішні ресурси для розвитку інфраструктури, 

соціальних послуг та економіки громади. Нижче наведено ключових партнерів 

та зміст співпраці. 

Програма розвитку ООН (ПРООН / UNDP – United Nations 

Development Programme) 

Партнерство з ПРООН забезпечило реалізацію одного з найбільш 

істотних інфраструктурних проєктів року — створення Муніципального 

бізнес-центру по вул. Шевченка, 57,59, призначеного для підтримки малого, 

релокованого, жіночого та ветеранського підприємництва. Фінансування у 

розмірі 40 млн грн дало змогу виконати будівельні та інженерні роботи, 

встановити сучасну систему опалення та частково укомплектувати приміщення 

обладнанням. У 2026 році передбачено завершальний етап робіт за кошти 

місцевого бюджету для введення об’єкта в експлуатацію та запуску операційної 

діяльності. 

Програма ООН з населених пунктів (UN-Habitat – United Nations 

Human Settlements Programme) 

Співпраця з UN-Habitat у рамках ініціативи Ukraine Urban Lab дала 

можливість сформувати Концепцію інтегрованого розвитку громади - 

стратегічний документ, затверджений у 2025 році, який окреслює основні 

напрями, які визначатимуть розвиток громади у середньостроковій 

перспективі.. У документі визначено п’ять ключових принципів розвитку, 

які мають стати орієнтирами для планування просторових та соціально-

економічних рішень: 

1. Сприяння рівності та інклюзивності. Передбачається створення умов, які 

забезпечують рівний доступ до ресурсів, послуг і можливостей для всіх груп 

населення, зокрема людей з інвалідністю, молоді, ветеранів та внутрішньо 

переміщених осіб, сприяючи їхній активній участі у житті громади.  

2. Забезпечення гармонійного розвитку економіки та збереження спадщин. 

Орієнтація на збалансований розвиток економічних ініціатив при одночасному 

збереженні культурної та історичної спадщини громади для підтримки 

економічної стійкості та привабливості території.  

3. Подолання проблем із землекористуванням та доступом до житла. 

Розв’язання існуючих викликів у сфері землекористування, оптимізація 

використання територій та забезпечення доступності житла для мешканців 

громади, у тому числі молоді та соціально вразливих груп.  

4. Посилення ролі громади як транспортного вузла. Розвиток транспортної 

інфраструктури та логістичних зв’язків для підвищення мобільності, 

транспортної доступності та ролі Стрия як регіонального транспортного хабу, 

що сприятиме економічній активності та зв’язкам між територіями.  



5. Відновлення екосистеми й відповідальне управління природними 

ресурсами. Спрямованість на захист довкілля, відновлення природних систем 

та раціональне використання природних ресурсів у процесі розвитку громади 

для забезпечення екологічної стабільності та якості життя.  

Ці принципи є основою для розроблення Комплексного плану 

просторового розвитку території Стрийської МТГ — обов’язкової 

містобудівної документації для реалізації стратегічних цілей місцевого 

розвитку.  

Також разом із UN-Habitat та Ro3kvit Urban Coalition підготовлено 

дизайн-концепцію району вул. Багряного, яка передбачає оновлення 

громадських просторів, розвиток мобільності, покращення соціальної 

інфраструктури та створення комфортного міського середовища. 

Міжнародна організація з міграції (МОМ / IOM – International 

Organization for Migration) 

МОМ продовжила реалізацію проєкту «Відновлення та посилення 

спроможностей громад» (HREF) у партнерстві зі Стрийською громадою. В 

межах співпраці підготовлено інфраструктурні проєкти орієнтовною вартістю 

30 млн грн, зокрема щодо реконструкції простору «Будинок Воїна» та 

модернізації спортивних об’єктів стадіону «Металіст». Додатковим елементом 

підтримки стала передача технічного обладнання на суму близько 1,5 млн грн. 

Окремо МОМ підтримала процес оновлення Стратегії розвитку громади, що 

включив аналіз політик, участь бізнесу та громадськості, а також інтеграцію 

нових напрямів, таких як інклюзивність та ветеранська політика. 

HelpAge International 

Завдяки взаємодії з HelpAge International у місті облаштовано 

інклюзивний простір відпочинку для людей старшого віку у сквері біля 

пам’ятника Я. Стецьку. Об’єкт забезпечує фізичну доступність, комфорт та 

соціальну взаємодію літніх мешканців, підвищуючи якість життя та рівень 

включення у громадське середовище. 

Асоціація місцевої демократії (ALDA – European Association for Local 

Democracy) 

Участь у мережі ALDA, до якої громада приєдналася у жовтні 2025 року, 

відчутно розширила можливості міжнародної кооперації. Членство забезпечило 

доступ до платформи муніципалітетів ЄС, експертної підтримки, навчальних 

програм та міжнародних проєктів у сферах відновлення, управління та 

локального розвитку. Це сприяє підвищенню інституційної спроможності 

громади та залученню грантових ресурсів. 

Economy of Trust Ukraine 

Долучення до ініціативи Economy of Trust Ukraine у 2025 році посилило 

позиціонування громади як учасника інвестиційної екосистеми, орієнтованої на 

прозорі партнерства та довіру між бізнесом, владою та донорами. Формування 

позитивного інвестиційного іміджу Стрия та участь у міжрегіональних 

процесах сприяли підвищенню впізнаваності громади серед потенційних 

інвесторів та донорських організацій. 



 

Рада Європи (Council of Europe) 

У межах співпраці з Радою Європи запроваджено інклюзивний 

шкільний бюджет, що надає учням можливість брати участь в ухваленні 

рішень щодо розвитку освітнього середовища власних навчальних закладів. 

Окрему увагу приділено залученню дітей з особливими освітніми потребами. 

На рівні громади затверджено відповідне Положення, що врегулювало 

процедури, забезпечило демократичну участь та створило сталу модель 

учнівського самоврядування. 

Індустріальний парк «Долина Стрий» 

Індустріальний парк «Долина Стрий» продемонстрував поступ у 

розвитку промислової інфраструктури. Об’єкт отримав державне 

стимулювання у розмірі 63,9 млн грн, що буде спрямоване на будівництво 

зовнішніх мереж електропостачання, водопостачання та водовідведення, а 

також реконструкцію під’їзної інфраструктури. Управляюча компанія, 

визначена через відкритий конкурс, — ТОВ «Грінера Стрий». 

Загальнонаціональна ініціатива «Пліч-о-пліч» 

В рамках державної програми «Пліч-о-пліч» Стрийська громада 

підписала меморандуми про партнерство з Краматорською, Авдіївською та 

Скадовською громадами. Метою ініціативи є підтримка постраждалих громад, 

обмін управлінськими рішеннями та зміцнення горизонтальних зв’язків у 

період війни. Окремим напрямом було співробітництво з Добропільською 

військовою адміністрацією, на запит якої Стрийська громада спрямувала 1 992 

000 грн з місцевого бюджету для підтримки відновлення інфраструктурних 

об’єктів на території громади-партнера.  

Окремим напрямом співпраці стало організоване оздоровлення дітей із 

Добропільської громади на території Стрия, що забезпечило реабілітаційний і 

соціально-психологічний ефект для дітей із прифронтових територій. 
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